





# 友聲

的興趣。不覺間，到了目的地外觀是一個不起眼的岩洞，進洞以後，豁然開朗，有一片空曠的世界，田疇綠野，流水黃花，正如《桃花源記》中的世外天地，真是一個名勝遊玩之地。踏入一座小廟宇，道人不在，遊人不來，多麼清幽寧靜，天氣又是這麼晴和，暖風拂面，我倆沒有熱天的感覺，只有溫暖的情愫，正是嬉玩的好時光！

仙人洞這麼大的地方，只有我倆人玩，我們之間好像去掉了一切障礙似的感情直線上昇，無話不談，情感生活進入了多麼愉快的境界啊！

此後我倆靜了下來，談及彼此家世和善棟就將畢業，有許多就業機會，他選擇了四川重慶北碚的天府煤礦—全國第一大煤礦，每天產煤支持陪都及大後方的能源，他說他將是剛出道的採煤師，必然要天天下坑在第一線工作，任務是偉大的，工作是辛苦的，但他信心十足，意志堅定要學以致用，報效國家，打跨敵人，把握勝利，戰後復建工作必定繁重，年青人有很多發展的機會。他要我在校好好安心讀書，一切有他做後盾，最要緊不可移情別戀，準備做礦師的夫人，我登時動起嬌嗔，搥他一把，誰要做您的夫人呢！

他也要我言志，我說我是一個鐵道管理系的女生，想要做些不平凡的事情，中國戰後復員必會廣建鐵路，發展實業，我不想坐辦公室，我想做中國鐵路第一位女站長，一定會震撼社會，為女性爭取工作權，出一口氣呢！他聽我這麼一說，翹起大拇指說有志氣，這才是新中國的女性。

當我們興盡步出了洞口，紅日已高照，和風拂面，鳥語唧唧，花香襲人，正是好郊遊時光，迎面來了很多遊客，有同學三五成群，也有幾位教授來郊遊，這不是愛神美妙的安排嗎？在這風和日麗的地方，居然別的遊客讓出時間成全我倆獨佔世界，盡情地嬉玩一番呢！

## 木蘭齋餞別

已經是32年夏，時光如箭，同學會、同鄉會、各種小組集團均忙著歡送老大哥大姐們畢業了，每個人心中滋味不同，善棟離校在即。我們即將分別，當然依依難捨。這些日來無天不來木蘭齋，慧姐常常識趣地走開，讓我倆單獨的相處，他坦白地的說「我愛你，我永遠愛你」，我不知道怎麼樣答覆他，隨他握著我的手，他的手是熱的。使我的十指在他的掌握中有說不出的

友聲有聲友聲有聲友聲有聲友聲有聲友聲有聲友聲有聲友聲有聲友聲有聲友聲有聲友聲有聲友聲有聲友聲有聲



